

Stejně jako v předchozím roce se nejmladší závodníci účastnili seriálu závodů Školní ligy, která se konala na ostravském Landeku. Reprezentovali nás Klára a Martin Palagyioví, Jakub Sasín, Matouš a Lukáš Filigasovi a Anička Janíková. Nejmladší závodníci především sbírali zkušenosti a hledali motivaci k tréninku a zlepšování svých výkonů. V celkovém pořadí se hodnotila také soutěž základních škol, závodníci napříč svými kategoriemi sbírali body do celkového hodnocení a ZŠ Stará Ves n. O. celkově obsadila 3. místo (celkem závodníci reprezentovali 59 základních škol z Ostravy a okolí!).

Závodníci absolvovali rovněž celou řadu dalších závodů, jakými byly okružní závody v Polsku, závody Slovenského poháru či etapový závod juniorů Regionem Orlicka konaný v Lanškrouně. Na těchto závodech se dařilo obsazovat pódiová umístění napříč kategoriemi a závodníci se poměřovali se zahraničními konkurenci.

V průběhu prázdnin měli závodníci rovněž čas na dovolenou a krátký odpočinek před



Staroveská mládež (Sasín J., Mikšaníková N., Majdanič M.) spolu s profesionálem Patrikem Stoszem - CCC Sprandi Polkovice (několikanásobný vítěz okružního závodu Nad staroveským zámkem)

posledními závody na silnici a blížíci se cyklokrosovou sezónou.

Aktuality z chodu oddílu naleznete na internetových stránkách [www.ackstaraves.cz](http://www.ackstaraves.cz).

Karel Nepřas

## Zamyšlení nad Vosím maratónem

To, že florbal může být běh na dlouhou trať, potvrdily mimo jiné i Vosy Stará Ves n. O. Je to už dlouhých 12 let, kdy si staroveská parta kluků (MS soutěž, MS přebor, MS liga), až se propřacovaly do už poměrně našlapané nejvyšší krajské soutěže – Regionální ligy Moravskoslezského kraje. To už samozřejmě chyběli staří harcovníci, které však postupně, díky Bohu, doplňovali mladší Starovjáci – Jirí Ševčík, David Navrátil, Matěj Jančák, Jan Straňánek, Filip Trybalský, Vojta Hranický, ale i hráči ryze přespolní – Petr Rogowski a spol. Tito hráči dotáhli Staroveské Vosy na vrchol našeho florbalového umění. Tři roky tito borci srdnatě válčili v Regionální lize, kde nikdy neměli daleko ani k pomyslné „bedně“, aby si nakonec lebedili v příjemných vodách středu tabulky. Přesto se Vosy před touto sezónou rozhodly dobrovolně tuto úroveň opustit, zjevně i za účelem stmelení kolektivu,

bojích v nohejbale, tenisu, pétanque, střelbě nebo míčové víceboji. A právě zde dochází k onomu předání zkušeností, kdy se setkávají ikony staroveského sportu (vyjmenované mimo chodem na začátku mého článku) s těmi mladšími. Soubor generací vyznívá zatím jed- noznačně pro veterány, o čemž svědčí celková vítězství Zbyňka Čecha, Lukáše Hynečka, Libora Holaně, Roberta Bernáta, Olína Jančáka, Kamila Hutěčky, ale zejména ono pověstné trojnásobné vítězství Cítrada Pěkníka... Holt, mladí se mají od starších ještě co učit... Takže, přátelé, sportu zdar a florbalu zvláště!

Kamil Hutěčka

## Rekondiční pobyty pro neslyšící

Od 7. do 14. 7. 2018 probíhal v příjemném prostředí hotelu Kryštof na Prostřední Bečvě rekondiční pobyt pro neslyšící a nedoslýchavé pod vedením logopedky p. R. Drozdové. Odborné přednášky byly pečlivě připraveny, lektorka dbala na řečové tempo a přiměřenou hlasitost řeči. Při práci jsme používali didaktických pomůcek, jako jsou zrcátka, básně, písničky atd.

U většiny účastníků se podařilo odbourat společenskou izolaci a sluchový handicap, který ovlivňuje mezilidské vztahy v rodině i společnosti. Pobytu se zúčastnilo i 6 občanů ze Staré Vsi n. O., jejichž jménem bych chtěla vyslovit poděkování Obecnímu úřadu ve Staré Vsi n. O. za poskytnutí příspěvku pro zúčastněné spoluobčany.



Světluška Dostaříková, předsedkyně Svazu neslyšících a nedoslýchavých, Ostrava-Poruba

## Znáte projekt Euroklíč?

Mezinárodní projekt EUROKLÍČ už více než dvacet let efektivně pomáhá lidem se sníženou schopností pohybu ve vyspělých evropských zemích a zapouští kořeny i v USA. V ČR byl projekt ve své kategorii oceněn titulem „NEJVÝZNAMNĚJŠÍ POČIN ROKU 2007“. Asociace krajů ČR poskytl Národní



radě osob se zdravotním postižením ČR záštitu pro přípravu a realizaci tohoto projektu na území ČR.

Dlouhodobým cílem projektu je zajistit osobám se sníženou schopností pohybu na celém území ČR rychlou a důstojnou dostupnost veřejných sociálních a technických kompenzačních zařízení (např. výtahů, svislých a schodišťových plošin apod.) tím, že: